

В 2010 ГОДУ В МИРЕ БЫЛИ УБИТЫ 44 ЖУРНАЛИСТА

В 2010 году были убиты, по меньшей мере, 44 журналиста, 145 представителей СМИ были арестованы.

Об этом говорится в ежегодном докладе Комитета по защите журналистов, который во вторник 15 февраля был представлен в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке.

Глава Комитета Джоэл Саймон обратил внимание на многочисленные нападения на журналистов и их преследования в разных уголках мира. Он подчеркнул, что в ходе недавних событий в Египте была развязана настоящая охота на представителей СМИ. Их избивали, у них забирали камеры, им ограничивали свободу передвижения.

Глава Комитета подчеркнул, что журналистам должны быть обеспечены безопасные условия работы для того, чтобы они имели возможность свободно и независимо освещать происходящие события. Он добавил, что нападения на них являются нападением на все человечество, которое лишает права на получение информации.

http://khover.tj/index.php?option=com_content&task=view&id=26909